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Anzahl der Achsen 2

Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2.2 l 180 Multijet

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 765 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 316 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Integriert

Leergewicht 3615 kg

Masse in fahrber. Zustand 3837 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 663 kg

max. Auflastung 4500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (198x85;193x85)
Hubbett (200x150)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 430 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung ALDE Warmwasserheizung inkl. Booster

Kühlschrankvolumen 177 l

Wasservorrat 180 l

Abwassertankvolumen 170 l

Polster CREAM NATURE (Echtleder)

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g UPE: 174.438¤, sparen Sie jetzt mit unserem Hausrabatt 29.458¤ ! KNAUS SUN I

Der Exklusive

Formvollendet bis ins Detail präsentiert sich unser Luxus-Liner. Erleben Sie Luxus, der begeistert und
sportliche Eleganz, die beeindruckt.

Sonderausstattung:

– FIAT Ducato 4.500 kg*** (132 kW / 180 PS)

– 9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe

– SUN I Paket: (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar/ Höhenverstellung für Fahrerhaussitze/ Lenkrad
mit Bedienelementen für Radio/ Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und
Verdunklung (Bug))

– TV-Paket Twin 32” – Oyster 60: ( Elektrischer TV Komfortauszug im Wohnbereich/ 32” TV-Gerät mit
HD-Tuner/ Vorverkabelung für TV (Schlafbereich)/ Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium, Twin)

– Media-Paket: ( Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung/ All-in-One Navigationssystem/ Head-up Display)

– Sicherheits-Paket I: ( Alarmanlage
”
Cobra“/ Gassensor als Erweiterung zur Alarmanlage)

– Arktis-Paket: ( Traktionshilfe
”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe/ 230 V Steckdose im Fahrerhaus/ Allwet-

terbereifung/ Isoliermatten für Fahrerhaus/ Isoliermatte Fußbereich Fahrerhaus)

– Einstiegsstufe Fahrerhaus, elektrisch

– Leichtmetallfelgen für Serienbereifung

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung

– AGUTI Sitze Exklusiv

– Kraftstofftank 90 Liter

– Garagentür 100 x 120 cm, links

– EvoPore HRC Matratze inkl. WaterGEL-Auflage, nur Festbetten

– Betterweiterung zur Liegewiese

– Lederausstattung: CREAM NATURE (Echtleder)

– Außendusche, Anschluss in Garage links

– Fernanzeige DuoC (Eis Ex integriert)

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Fußboden mit Warmwasserheizung

– Klimaanlage TRUMA Aventa comfort

– Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

– Markise 500 x 275 cm, weiß

– LED-Lichtband zu Markise

Serienausstattung:

– AL-KO AMC Tiefrahmen-Chassis

– Schraubenfeder Vorderachse

– 16” Bereifung

– Frontverschattung Faltplissee, Handbedienung (seitlich ausziehbar)

– Hill Holder (Berganfahrhilfe)

– Voll-LED-Frontbeleuchtung/ LED-Tagfahrlicht

– Möbeldekor: Gentle Voyage mit Absatzdekor Toscana Esche dunkelbraun

– Vinyl-Bodenbelag im Yacht-Design

– L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch

– Hubbett mit niedrigem Einstieg im Fahrerhaus

– 3-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, Spülbecken aus Edelstahl, versenkt
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– Kühlschrank 177 L

– Kassetten-Toilette DOMETIC drehbar

– Separater Komfortduschraum mit Kunststoffwänden und Vorhang

Jetzt haben Sie einige Informationen über dieses Modell. Haben Sie denn noch Fragen oder Wünsche
zu diesem oder einem anderen Modell?

Kontaktieren Sie uns gern. Wir stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite. Natürlich begrüßen wir Sie
lieber noch persönlich. Dann können wir uns diese und / oder weitere Modell(e) anschauen. Zusammen
finden wir den passenden Reisebegleiter für Sie.

Viele Grüße Ihr Verkaufsberaterteam Spürkel. Das Traditionsunternehmen in Bochum.
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g • Pakete (SUN I Paket, Sicherheits-Paket I, Media-Paket, Arktis-Paket, TV-Paket Twin 32” – Oyster 60)

• 9-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe, FIAT Ducato 4.500 kg*** (132 kW / 180 PS); Frontantrieb; Euro VI HD

• Ein-Schlüssel-Schließanlage, Insektenschutztür, Aufbautür: KNAUS EXKLUSIV statt Komfort, Multifunktionale
Tasche im KNAUS Design, Einstiegstufe elektrisch

• Allwetterbereifung, Leichtmetallfelgen für Serienbereifung, Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Lenk-
rad mit Bedienelementen für Radio, Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Kraftstofftank 90 Liter,

All-in-One Navigationssystem, Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung, Head-up Display, AGUTI Sitze Exklusiv, Iso-
liermatten für Fahrerhaus, Isoliermatte Fußbereich Fahrerhaus, 230 V Steckdose im Fahrerhaus, Außenspiegel
elektrisch einstell- und beheizbar, Höhenverstellung für Fahrerhaussitze, Einstiegsstufe Fahrerhaus, elektrisch,
Linkslenker, Chassis Uni-Lackierung: Weiß, 16” Bereifung, Klimaanlage Fahrerhaus, manuell – inkl. Pollenfilter
und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Fahrerhaussitze drehbar, Seitenwindassistent, Post
Collision Braking System, Trailer Stability Control System, Elektromechanische Servolenkung, Elektronische
Wegfahrsperre, ABS, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ESP, Tempomat – Cruise Control, Fahrzeugschlüssel mit
Fernbedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, AL-KO AMC Tiefrahmen-Chassis, Schrauben-
feder Vorderachse, Fahrerhaustüre KNAUS EXKLUSIV, Isolierverglasung für Fahrerhausseitenfenster und -tür,
Frontverschattung Faltplissee, Handbedienung (seitlich ausziehbar), Elektrischer Fensterheber (Fahrertür), Bus
Außenspiegel hängend, Beifahrerseite mit Schiebefenster, Voll-LED-Frontbeleuchtung, LED-Tagfahrlicht, Chro-
mapplikationen im Kühlergrill, Applikationen in Carbonoptik an der Fahrzeugfront, Fahrerhaus-Seitenfenster
mit schwarzem Rahmen, Sideblade unter den Seitenfenstern mit Chromapplikation inkl. Baureihenschriftzug,
Radiovorbereitung inkl. 2 Lautsprecher, Maximale Traglast der Heckgarage: 300 kg

• Garagentür 100 x 120 cm, links, Garagentür 100 x 120 cm, rechts, Gaskasten für 2 x 11 kg Gasflaschen, Einfacher
Zugang zu Gaskasten über Servicetür in der Seitenwand, Anordnung der Gasflaschen längs, Stauraumklappe 70
x 24 cm, links, Serviceklappe für ServiceBox 60 x 60 cm (2 Stück), Mitte links, KNAUS ServiceBox, Service-/
Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Ein-Hand-Bedienung

• Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm klar, mit Beleuchtung, Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube
40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster SEITZ S7, Dachhaube 40 x 40 cm
klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunk-
lung (über Hubbett), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz und Verdunklung (Mitte), Dachhaube
(Hebe-Kipp) 40 x 40 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (in Dusche/T-Raum)

• GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit in Weiß, Alu-Glattblech, weiß, TVT-Aufbau, Dach- und Seiten-
innenwand in Alublech mit Stoffbespannung innen, Sandwichboden mit GFK Unterbodenbeschichtung, Isolierter
Garagenboden mit widerstandsfähiger GFK-Bodenbeschichtung, Mehrzweck-Doppelboden, Spezielle Produkt-
grafik mit gebürsteter Edelstahlstruktur

”
SUN I“

• LED-Lichtband zu Markise, Heckleuchten mit Leuchtelementen in LED-Technik, Dritte Bremsleuchte im Heck
integriert, Vorzeltleuchte in LED-Technik, mit Bewegungsmelder

• Möbeldekor: Gentle Voyage mit Absatzdekor Toscana Esche dunkelbraun, Arbeitsfläche und Tischoberfläche im
Supermatt-Finish, dunkelbraun, Vinyl-Bodenbelag im Yacht-Design, Staukastenklappen mit Soft-Close-Funktion

• Lederausstattung: CREAM NATURE (Echtleder), EvoPore HRC Matratze inkl. WaterGEL-Auflage, nur Festbet-
ten, Betterweiterung zur Liegewiese, L-Sitzgruppe mit Teleskop-Einsäulenhubtisch, Schrank auf Beifahrerseite
mit integriertem Cupholder, Hubbett mit niedrigem Einstieg im Fahrerhaus

• Außendusche, Anschluss in Garage links, 3D-Raumbad mit separater Dusche, Küchenschubladen mit Soft-Close-
Funktion, Hochwertige Armaturen, Klappbare Wäschestange, im Toilettenraum oder Dusche, Kassetten-Toilette
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DOMETIC drehbar, 3-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, Spülbecken aus Edelstahl, versenkt, Kühlschrank
177 Liter, Automatische Energiewahl für Kühlschrank (AES), Küchen-Multifunktionsregal (Plexiglas), Küchen-
arbeitsplatte in Schieferlook

• TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter), Fußboden mit Warmwasserheizung, Wasserfiltersystem
”
BWT – Best-

Camp S“, Klimaanlage TRUMA Aventa comfort, Fernanzeige DuoC (Eis Ex integriert), Gasschlauch Ausführung
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Gasregler Ausführung D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK, Heizungsbedienteil ALDE
LCD, Wasserversorgung mit Druckpumpe, Abwassertank mit Ablassventil elektrisch, mit Fernbedienungsschalter
im Fahrerhaus, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Gasanlage 30 mbar, Wasserleitungen im
isolierten Bereich verlegt, ALDE Warmwasserheizung inkl. Booster

• Vorverkabelung für TV (Schlafbereich), Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium, Twin, Alarmanlage
”
Co-

bra“, Gassensor als Erweiterung zur Alarmanlage, Elektrischer TV Komfortauszug im Wohnbereich, 32” TV-
Gerät mit HD-Tuner, Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V SCHUKO-
Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“, Innenbeleuchtung in LED-Technik, 230 V SCHUKO-

Steckdose, zusätzlich (Garage), Stromversorgung/Innenbeleuchtung mit 230 V Euro-Außenanschluss, div. Schu-
ko/USB Innensteckdosen, Dimmbare Konturbeleuchtung im KNAUS Design, aufwendig im Möbelbau integriert,
Intuitive Lichtsteuerung über Bedienpanel und Bedientaster bedienbar, Einstiegsgriff beleuchtet, USB-Steckdose
(4 Stück), im Heck, Intelligentes Ladegerät mit 25 A Ladeleistung, Sicherungsautomat 2-fach, Vernetztes
Elektronik-System mit zentralem Control-Panel, Batteriesensor für Aufbaubatterie

• Markise 500 x 275 cm, weiß

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre, MediKit Gutschein, Seifen- und Spülmittelspender

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)
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r Auto Spürkel GmbH & Co.KG

Firma Spürkel Verkaufs-Team
Poststrasse 20-28
44809 Bochum

T 0234/904320

u 0234 9043230

k info@spuerkel.de
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